

Wołomin, dnia 08.12.2020 r.

SPW.272.105.2020

Wszyscy oferenci

dot. przetargu nieograniczonego na wykonanie dokumentacji projektowej wraz z uzyskaniem decyzji na realizację inwestycji drogowej (ZRID) dla zadania inwestycyjnego: Wykonanie dokumentacji projektowej rozbudowy drogi powiatowej Nr 4330W relacji Miąse - Kury - Sulejów - DW 636

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.) do Zamawiającego wpłynęło zapytanie. W związku z powyższym Zamawiający udziela niniejszych wyjaśnień:

Pytanie 1

Proszę o wyjaśnienie jakiej wartości ma być wadium? W jednej z odpowiedzi na zapytania z dnia 07.12.2020 jest kwota podana na czerwono 3000zł, natomiast w odpowiedzi nr 2 pkt. 3 jest kwota podana 10000 zł? W SIWZ i Umowie jest kwota wadium 3000zł. Która jest właściwa?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż poprawną kwotą wadium jest 3.000,00 zł (słownie: trzy tysiące złotych 00/100).

Pytanie 2

Na stronie 23 SIWZ pkt 3 jest zapisane iż termin wykonania koncepcji nie dłuższy jak 20 dni, natomiast w pkt. 4, termin wykonania nie krótszy jak 10 dni i nie dłuższy jak 40 dni? Jest rozbieżność w sprawie ilości dni, 10, czy 40? który jest właściwy?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż termin opracowania koncepcji stanowi kryterium oceny oferty pkt XIII Kryterium oceny gdzie ustalono termin graniczny (nie krótszy niż 10 dni i nie dłuższy niż 40 dni od daty podpisania umowy). W związku z powyższym zapis na stronie 23 SIWZ pkt 3 „wykonania koncepcji nie dłuższy jak 20 dni ... ” jest błędny powinno być „Ofertant w ofercie określi termin wykonania koncepcji nie dłuższy niż 40 dni od podpisania umowy”.

WICESTAROSTA
Piotr Borowski

GLÓWNY SPECJALISTA
Wioleta Rolek